



## **Жительница Ульяновской области обвиняется в причинении по неосторожности смерти своим детям**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По версии следствия, 2 марта 2017 года обвиняемая оставила закрытыми в частном доме в селе Старый Уренбаш Чердаклинского района Ульяновской области своих малолетних детей – двух мальчиков 7-ми и 4-х лет и 2-х годовалую девочку, а сама на продолжительное время покинула жилище. Во время нахождения детей без присмотра взрослых в доме произошло возгорание неустановленного источника открытого огня, в результате чего возник пожар, в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

котором погибли находившиеся в доме дети. В ходе следствия установлено, что женщина и ранее неоднократно оставляла малолетних детей без присмотра, за что была привлечена к административной ответственности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1121299>